תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ד
מבחן בחשבון  תחום ה - 1,000,000
1. כתבו בספרות: 
מיליון                                            _________________
שש מאות אלף שלושים וחמש             _________________

תשעים וחמש אלף ארבע מאות ושתיים _________________

עשרת אלפים וחמש מאות                  _________________

מאה אלף מאתיים וארבע                   _________________

2. סמנו < או >  : 
5002     _________  5020
44101   _________  44110  

111110 _________  111101
26320   _________  25990
400800_________  408000 

3. השלימו את הסדרות:
26398, 27398, _______, _______ , _______, _______
23790, 23890, _______, _______, _______, _______

10052, 10051, _______, _______, _______, _______

5276, 5287, _______, _______, _______, _______

6360, 6290, _______, _______, _______, _______
4. כתבו <  >  =  : 
0 x 45 ____ 0 + 45




82 + 1 ____ 82 x 1
12 : 12 ____ 0





65 + 0 ____ 65 - 0

56 x 1 ____ 56 : 1





85 – 1 ____ 85 : 1

42 x 0 ____ 0 : 42





72 : 72 ____ 72 - 72

5. א. כתבו  5 מספרים שש ספרתיים בעזרת הספרות:    2, 3, 0, 8, 5, 4
________    ________    ________    ________    ________


ב. סדרו את המספרים שכתבתם לפי הסדר מהגדול לקטן:
________    ________    ________    ________    ________

6. הקיפו בעיגול את :

א. ספרת האלפים במספר  569,676
ב. ספרת עשרות אלפים במספר 102,310

ג.  ספרת המאות במספר 354,986

ד. ספרת המאות אלפים במספר 125,776 
7. פתרו את התרגילים הבאים: 
    5987342



  67526



  910897

+  1200687



- 18254



- 398765
    3987346



  37528



  410807

+  1299689



+88204



- 398869
8. שאלות חשבוניות:
1. בית חרושת ייצר 452,000 בלונים, 125,000 בלונים לבנים, 26,098 בלונים כחולים והשאר אדומים. 
כמה בלונים אדומים ייצר בית החרושת ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
2. באיצטדיון כדורגל 58000 מושבים. למשחק כדורגל בין ישראל והולנד הגיעו אוהדים משתי הקבוצות. אוהדי ישראל מנו 18698 אוהדים. אוהדי הולנד מנו 24586 אוהדים.
כמה מושבים נשארו פנויים במשחק?

תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
